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PYTANIA WYKONAWCOW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJ ACEGO

Dotyczy: Postgpowania o udziclenic zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na zakup energii elektrycznej na potrzeby jednostek
organizacyjnych Powiatu Kazimierskiego przez okres 24 miesiecy od daty rozpoczecia

dostaw energii ogloszonego w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod numerem: nr 514682-
N-2018 z dnia 2018-02-07 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pésn. zm. — dalej zwanej Ustawa) Zamawiajacy udziela
wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, (dalej zwanej SIWZ), w
postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zakup energii
clektrycznej na potrzeby jednostek organizacyjnych Powiatu Kazimierskiego przez okres 24
miesigey od daty rozpoczecia dostaw energii

Pytanie 1.

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajacego
parametry dystrybucyjne — w szczegdlnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z
aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwosé
swiadczenie ustug dystrybucji wydanymi przez wlasciwego OSD?

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy okreslit parametry dot. Mocy umownej i grupy taryfowej wg. Danych OSD.
Dane faktyczne na stan 2016r. Zamawiajacy w stosunku do stanu biezgcego wprowadza
powyzsze zmiany : zmiana dla dwdch odbiorcéw obowigzujacych taryf z G11 na G12, oraz

dla jednego odbiorcy zmniejszenie mocy Umowne;j.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedaZy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru
stosowanego powszechnie przez Wykonawce ? W przypadku braku zgody na powyzsze

prosimy o wyjadnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialno$é za tresé
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przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za Jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD
?
Odpowiedz 2.

Zamawiajacy udzieli pelnomocnictwa.

Pytanie 3.

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po podpisaniu
umowy? Wyloniony Wykonawea bedzie potrzebowat nastgpujacych danych do
przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC UMOWna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiazujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentéw:;

- Pelnomocnictwo,

< dokument nadania numeru NIP,

~ dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana Jjednostka

- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce
biedne dane skutkiem czego moze byé koniecznosé zakupu energii przez Zamawiajacego od
tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo

energetyczne.
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Odpowiedz 3.
Zamawiajacy udzieli danych w postaci pliku edytowalnego. Zamawiajacy okreslit faktyczne
parametry dot. odbiorcéw na stan 2016r. Mozliwe s3 zmiany danych tj. nr licznika enegii

elektryczne;.

Pytanie 4.

Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie
umowy droga korespondencyjna.

Odpowiedz 4.

Zamawiajgcy dopuszeza podpisanie umowy droga korespondencyjna.

Pytanie 5.

Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji odnosnie okresu obowigzywania i trybu
rozwigzania dotychczasowej umowy sprzedazy energii elektrycznej lub umowy
kompleksowej dla punktéw poboru energii elektryczne;j:

- do kiedy obowiazuje przedmiotowa umowa,

- okres wypowiedzenia,

- czy zostala podpisana w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaénicnia informujemy, ze Jest to informacja niezbedna do prawidlowego
dokonania wypowiedzenia uméw w imieniu Zamawiajgcego. Ponadto nadmieniamy, iz
informacja ta jest istotna w zwigzku z koniecznosciz oszacowania realnego terminu
rozpoczecia sprzedazy dla tych punktéw.

Odpowiedz 5.

Zamawiajacy posiada aktualne umowy na czas nieokreslony. Okresy wypowiedzea stanowia

standardowy parametr obowiazujacy przez aktualnego dostawce.

Pytanie 6.

Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy
przeprowadzana bedzie po raz pierwszy?

Odpowiedz 6.

Zamawiajacy dokonuje zmiany sprzedawcy po raz pierwszy.
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Pytanie 7.

Zwracamy si¢ z prosbg o udzielenie informacji czy Zamawiajacy posiada obecnie rozdzielone
umowy na sprzedaz i dystrybucje energii?

Odpowiedz 7.

Zamawiajacy posiada aktualnic umowy kompleksowe.

Pytanie 8.

Zwracamy si¢ z prosby o udzielenie informacii czy umowy dystrybucyjne zawarte s3 na czas
okreslony czy nieokreslony?

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy posiada aktualnie zawarte umowy na czas nieokreslony.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umows o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w
przypadku punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostala zawarta na czas

okreslony, w termie umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany

sprzedawcy?
Odpowiedz 9.
Zamawiajacy przekazuje pelnomocnictwo Wykonawcy w zakresie uméw o $wiadczenie ustug

dystrybucyjnych.

Pytanie 10.

Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie
obowigzujagce umowy w terminach pozwalajacych na skuteczne przeprowadzenie procesu
zmiany sprzedawcy czy tez upowazni do tej czynnosci Wykonawce?

Odpowiedz 10.

Zamawiajacy upowazni Wykonawce w zakresie wypowiedzenia obowigzujgcych uméw.

Pytanie 11,

Zwracamy si¢ z prosba o udostepnienie zalgeznikéw do SIWZ w wersji edytowalnej

wszystkim chetnym do zlozenia ofert?
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Odpowiedz 11.

Zamawiajacy udostepni czgiciowo zatgezniki w wersji edytowalnej dla potrzeb ofertowych.

ZMIANA TERMINU SKLADANIA OFERT.

W zwigzku z koniecznoécig zapoznania si¢ z wyjasnieniami i zmianami tredci SIWZ, celem
prawidlowego przygotowania ofert przetargowych, Zamawiajgcy zmienia termin skladania
ofert z 14.02.2018 r. do godz. 14.00 na 16.02.2018 r. do godz. 14.00

Otwarcie ofert nastapi w dniu 16.02.2018 r. o godz. 14.15

Zamawiajacy zawiadamia, iz powyzsze zmiany stajg si¢ integralng czesécig SIWZ.

Pozostale zapisy zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia i Zalacznikach nie
ulegaja zmianie.

Podpi?ferownika Zamawiajacego



